

Tanulmányi beszámoló

Kovács János
(KVK)

Satakunta University of Applied sciences
(Finnország Pori)

2011 Őszi félév

samk



Satakunnan ammattikorkeakoulu

Előszó:

Kovács János az Óbudai egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnök karának 3. évfolyamos hallgatója vagyok. 2010 végén merült fel a gondolat bennem hogy Erasmus programra jelentkezsek. Úgy gondolom a helyszín és az iskola megválasztása lényeges és nehéz kérdés minden pályázónak. Ezen beszámoló célja, hogy segítséget és információt nyújtson azoknak akik még bizonytalanok a helyszínnel kapcsolatban és azoknak is akik Finnországba esetleg Poriba tervezik tanulmányaikat.

Utazás:

Mivel EILC kurzuson vettem részt még augusztus elején a Wizz air járatával repültem Budapestről Turkuba. Időben megvett jeggyel ez az egyik legolcsóbb és legegyszerűbb módja a Finnországba érkezésnek.(A szolgáltatás jelenleg szünetel, de 2012 tavaszától újra elérhető lesz.) Az országon belül nagyon jól szervezett busz és vonat közlekedés van. Amit diák kártyával 50% kedvezménnyel lehet igénybe bevenni.

Pori:

Satakunta megye megyeszékhelye. Finnország Dél-Nyugati részén helyezkedik el a tengertől 15 km-re a Kokemäenjoki folyó partján.

A város nem túl nagy, viszont kulturális, szabadidős és sport lehetőségek szép számmal akadnak. A belvárost több sétáló utca tagolja melyek mentén található a pláza a boltok és a szórakozóhelyek nagy része. A folyóparton pedig a színház a múzeumok és a városi könyvtár kaptak helyet. A nagyobb áruházak, boltok viszont csak a város külsőbb területein vannak.(Prisma, Halpa-hali, Giganti).



Szállás:

Az iskola által lakásügynökségen keresztül bérelt diákszállón (Etappi) voltunk elszállásolva. Lakótársammal Huber Péterrel egy 2 szobás 56 négyzetméteres lakás állt rendelkezésünkre.

A kollégium felszereltsége és állapota jó. Az iskola és a kisebb boltok közel vannak, emiatt a belváros és a nagyobb bevásárlóközpontok esnek távolabb tőle. A pincében szauna és mosókonyha található. A mosás ingyenes, és a szauna is egy héten egyszer díjtalan.

**Iskola:**

Az iskola a kollégiumtól 5 perc biciklizéssel vagy 10 perc sétával közelíthető meg. Technikailag nagyon jól felszerelt intézmény, külön gyakorlati laborokkal. A könyvtár sok angol nyelvű szakirodalommal rendelkezik, emellett szintén ingyenesen használható az elektronikus könyvtár is. A könyvtárból tankönyveket is lehet kölcsönözni, ennek a megoldásnak egyetlen hátránya, hogy hetente meg kell újítani bérletét. Az épületben konditerem, asztalitenisz és biliárd lehetőség is van. Ebédet 2,5€ diák áron két étterem is szolgáltat.

Oktatás:

Személyes tapasztalataim alapján azt mondhatom, hogy a tanárok jól felkészültek és nagyon segítőkészek. Az oktatás magas színvonalú és gyakorlatiasabb mint itthon.

A világon egyedülálló mobilkommunikációs labor a telekommunikáció szakon lévő diákok számára nagyon ideálissá teszi az intézményt, emellett több automatizálási biznisz és környezetmérnöki tantárgy is elérhető angol nyelven.

Én főleg nyelvi, közgazdasági és üzleti tantárgyakat teljesítettem kint.

Programok:

A városban és iskolában található kikapcsolódási és szórakozási lehetőségeknél megjegyezném még a mozit, színházat, városi uszodát, fedett jégpályát, és a városi sportcsarnokot. Az egyetem nemzetközi csapata rendszeresen szervez programokat ezek közül megemlíteném az ismerkedési napot, nemzetközi kávéházat és végül egy karácsonyi közös vacsorát. A városi eseményekről pedig havonta e-mail-ben értesítettek minket.

Úgy gondolom a programokból egyáltalán nem volt hiány és mindenki megtalálhatta a megfelelő, szórakozási lehetőséget.

Az események közül kiemelném a Nemzetközi kávéházat ahol nagyon jól szerepeltünk. Itt a cserediákoknak saját országukat, egyetemüket prezentálva kellett segítséget nyújtani a cserekapcsolatok után érdeklődő finn diákoknak.



Huber Péter barátom a Nemzetközi kávéház alkalmával informálja az érdeklődőket.

Összegzés:

Úgy érzem a Poriban eltöltött félév egyetemi életem legnagyobb élménye. Véleményem szerint a kint létrejött ismeretségek, barátságok és a megszerzett nemzetközi tapasztalatok az iskola elvégzése után is értékesek maradnak. Szakmai látásmódomra is nagymértékben hatott a kint töltött szemeszter. Emellett úgy gondolom napjainkra a használható angol nyelvtudás a mérnöki munka alapkövetelménye.

Csak megerősíteni tudom a szlogent: Az Erasmus az egész életen át tartó tanulás programja. Mindenkinek csak ajánlani tudom!



A Satakunta University of Applied Sciences Faculty of Technology and Maritime Management 2011 őszi félévének cserediákjai a kar nemzetközi koordinátorával Marika Seppälä-vel.

Köszönöm a lehetőséget és eredményes tanulmányokat kívánok minden leendő Erasmus ösztöndíjasnak!

Kovács János 2011. december 27.

Hasznos linkek információk:

Utazás:

www.wizzair.com

<http://www.matkahuolto.fi/en/>

<http://www.vr.fi/en/index.html>

Iskola:

<http://www.samk.fi/english>

Város

<http://www2.pori.fi/english/info/pages.html>